

# 我省六大传统产业绘出升级蓝图

## 2015年实现营收13万亿 营收过百亿企业92户

本报济南11月21日讯(记者 马绍栋 高扩) 为进一步巩固我省传统产业发展优势,省政府近日出台了《山东省六大传统产业转型升级指导计划》,重点瞄准轻工、纺织、机械、化工、冶金、建材六大传统产业,通过技术创新、淘汰落后,力争到2015年末六大产业实现主营业务收入13万亿元,年均增速13.5%,并鼓励开展知识产权、股权质押等担保方式创新。

山东是传统工业大省,轻

工、纺织、机械、化工、冶金、建材是优势传统产业,规模实力居于全国前列。但随着工业总量的扩张和外部发展环境的变化,传统产业的结构矛盾日益凸显。此次转型升级将重点突破关键技术,培育一批新特优产品,壮大一批骨干企业,完善一批产业链。

记者了解到,《计划》对一些产能过剩行业提出了淘汰落后的任务。例如钢铁行业,将严格落后产能标准,淘汰400立方米及以下炼铁高炉

(铸造铁企业除外),200立方米及以下铁合金、铸钢管生产用高炉(镍铬生铁高炉按炼铁项目进行管理),30吨及以下转炉(不含铁合金转炉),30吨及以下电炉(不含机械铸造电炉)。此外,在钢铁产业链升级方面,将围绕建筑行业用钢、船用钢板及海洋工程用钢、装备制造用钢、钢结构用钢、电力用钢、磁悬浮列车轨道用钢等领域,加强产品深加工。

面对当前迅速发展的电动自行车行业,《计划》鼓励锂

动力电池、双极性动力电池等新型电源的研发,掌握自主知识产权;壮大沂南、昌乐、枣庄电动自行车产业集群;加强电机、动力电池、电控系统、铝合金车架、充电设备等关键产品配套,建设国家级锂电池产品质量监督检验中心,培育枣庄锂电新能源产业集群。

根据计划,到2015年末,六大产业企业主营业务收入过百亿的大企业集团约92户,其中500—1000亿元的约12户,过1000亿的约7户。

## 食药监总局称 淘宝无合法药店

“淘宝里面没有合法药店,不允许销售药品。”国家食品药品监督管理总局药化监管司司长李国庆日前在参加“部委微博开放日”时透露,目前药监部门并未开放审批药店在网络交易平台上销售药品,任何在网上声称销售产品是药品的都是非法行为。

目前获得药监部门批准的合法网上药品零售企业有129家,网上售药须具有食药监部门核发的《互联网药品交易服务资格证》。凡是向消费者零售药品的,首先应是药品零售连锁企业,其次还需自有网站设备和管理能力,符合相关审批规定。此外,国家药监部门要求药品配送必须是网上药店自身的配送队伍。

据北京日报

## 外资险企放弃代理人制

# 网销银保危及保险代理人“饭碗”?

本报济南11月21日讯(记者 王茂林) 增员难背景下,保险代理人制又面临来自网销和银保的威胁,保险代理人也感觉到了愈发严重的生存危机。近日,苏黎士香港保险有限公司对外宣布,旗下700名代理人将在今年年底前终止代理合约。对于外资险企放弃代理人制的行为,业内人士表示,转型是必然的,但保险代理人制将来也会有生存空间。

近日,保险巨头苏黎士香港保险有限公司宣布,旗下700名代理人年底前将终止代理合约。据了解,苏黎士香港保

险公司此次与700名代理人解除合约关系,是要由代理人营销转变为由独立理财顾问向分销产品,实现代理人制度的彻底转型。而在今年初,汇丰人寿已宣布关闭在上海运营的个险渠道,上百名代理制营销员失去原有岗位。当时,作为银行系险企的汇丰人寿回应表示,将重点发展核心的银行保险业务,因此决定关闭仅在上海运营的个人销售渠道。

两外资险企先后放弃保险代理人制,引发了业内对于内地保险业是否也将逐步

放弃代理人制的猜想。省城保险业人士马先生表示,以国内目前的保险营销体制来看,除了网销和银保渠道,个险保费的增长还是要靠百万营销人员的“人海战术”。与西方不同,国内没有强大的保险中介市场,而且经纪渠道像样的公司也很少,因此他估计几年内国内代理制的地位不会动摇。

尽管如此,两大外资险企放弃代理人制还是令内地不少保险代理人感觉到恐慌,压力也来自爆发式增长的互联网保险营销。省城某

资深保险营销员刘先生认为,保险销售模式的转型是必然的,也许3到5年就会有大的变化,眼下网销和银保的快速发展已经对代理制造成了威胁。

不过,刘先生也表示,乐观地看,由于复杂的保险产品的存在,比如保障型产品以及需要提供理财分析的投资型产品,代理人仍会有生存空间。但显然,这种生存空间要靠专业的金融知识才能争取到,不具备专业知识的普通营销员和低绩效人员“饭碗”也许难保。

## 微软windows 8.1 来济推广

本报济南11月21日讯(记者 杨传忠) 11月20日,微软公司众高层携新发布的Windows 8.1系统莅临济南,在展示了数十款装有新系统的设备后,微软同时重申,Windows XP系统将确定于2014年4月8日终止服务支持。



# 行业风向标,电热水器360°无忧体验

### 把握核心,选购热水器不再眼花缭乱

纵观电热水器在中国的发展,上世纪90年代电热水器进入中国家庭,因为安装简便快捷长驱直入中国家庭,占据整个热水器市场半壁江山,并形成国内品牌比国外品牌占上风的市场格局。目前,市场上不同品牌、不同类型的热水器良莠不齐,加之我国用电环境和水质状况错综复杂,问题重重,因此如何选择一台真正适合自己的热水器就成了消费者的一大难题。专家指出,其实抓住几点要素就可以选购到自己满意的产品:安全最重要;保温效果好;高品质的内胆。

华帝电热水器,源自北欧简约设计,造型活泼靓丽,工艺精湛独到,其独特的冷热水精控分流科技,使热水输出率达到最高标准,

还有小于0.1秒极速断电保护和全方位搪瓷特护内胆等数项行业领先技术,不但带给您和家人安心舒畅的享受,更让您的家居生活惬意多彩。

耐用:360°特护内胆让腐蚀无隙可乘

华帝金胆搪瓷特护内胆,不仅内胆主体均匀搪瓷,而且进出水口、排污口内胆以及内胆与身连接转弯等关键部位都得到全方位搪瓷,搪瓷层厚度达A级,保证内胆每一处与水接触的部位都光滑无毛刺,全方位的呵护入骨的呵护,防锈、防渗当然更处硬形。

突破性的全方位保护,内胆耐腐性当然更优越,使用寿命更长;同时,也大大降低能耗的消耗,延长能耗的更换周期,为您的生活更添轻松自如。

舒适:冷热水精控分流科技,温泉般的沐浴享受

华帝电热水器特有冷热水精控分流科技,利用精控分流对水的分流和导流作用,有效将冷水有序地沉积在内胆的底部,从而把热水整体抬升至热水输出口,热水输出率大大提高,达到目前热水输出率的最高等级。源源不断的不仅是温暖的水流,也是您舒畅的心情。

管道保温层保温层收短层较大,容易发生油漆与壳体剥离现象,影响热水器的保温效果和寿命。为此,华帝的专家们通过反复试验,引进先进的高压、超细微孔发泡设备,并采用模塑整体发泡技术,使保温层保温层的填充密度达到45kg/m³(普通仅为35kg/m³),热损失率大大降低,即使停电,也能长时间保持温度。

安全:小于0.1秒极速断电保护,360°立体安全保护

华帝急速断电保护能在机器漏电、环境漏电、接错线或插头异常升温等危险情况下,做到以小于0.1秒的速度启动切断电源,效果等同于将插头直接从电源插座中拔出,解除漏电因素,您再也不用担忧热水器的漏电问题,在浴室尽情享受放松,让每一个烦恼都随着油漆一船零星而舞。

服务:免费安装及质保全方位无忧体验

即日起至12月31日,华帝在全国开展热水器推广活动,凡活动期间购买华帝任意款电热水器,均可延长至五年质保,并对之前的华帝热水器老用户,进行全面的安检服务,让您的洗浴环境犹如花间游荡般令人倾心!更多安全感,让您静静享受身心释放的畅快!



# 万家乐创新二代智能浴,舒适体验更显细腻

万家乐二代“智能浴”,智能操作、敏捷精准、放心舒适、安全可靠、时尚精美。全面满足了大众家庭的多种需要。今天小编就为大家介绍一款集优秀于一身,具备一浴三益功能,为您的洗浴带来前所未有的舒适感——万家乐UF9至尊版,四种洗浴模式,±0.5℃的精准水温,四季恒温,COPIK主动防护系统等——舒适洗浴,释放身心。

万家乐UF9至尊版燃气热水器9大优势:

1、Maoro2.0 智能操作系统:计算精准,运行敏捷,智能科技带来愉快的使用体

验。

2、四种洗浴模式:舒适模式、经济模式、浴后模式、厨卫模式。

3、高效节能:新一代波紋冷凝换热换热器、高绝热系数换热技术,实现能源高效利用,达到了国际标准的一级能效。

4、精准恒温:高精度燃气比例阀和智能精准水比例阀,水气双调节出水温度,可在±0.5℃精准温控,可在±1℃的恒温精度,并且自动解决四季温差变化。

5、安全防护:首创了主动防护系统集预防、监测、

报警合一的智能安全系统,在开机第一时间主动针对气压、水压、电压、风压、超压和防烧六方面实时检测和全量监测。

6、绿色环保:高精度燃气喷射技术,达到环保燃烧效果,使燃气中氮氧化物排放大幅降低,达到欧洲四级以上排放标准。

7、防腐耐用:采用高绝热系数作为水箱材质,抗氧化、耐腐蚀、耐潮湿;冷凝式换热器采用非晶态涂层技术和冷凝器独立设计长久耐用。

8、精美外观:精工烤漆外壳,9-Neon光影带、隐形式屏显、点阵式数码显示。

9、核心技术:应用9项专利技术,每项核心技术都经专家权威鉴定达到国内领先水平。

万家乐UF9至尊版是一款便捷、舒适、安全、美观的智能燃气热水器。有四种洗浴模式供消费者选择,一机多用,自在随心。通过智能芯片实现微电脑控制,安全回气主动监测,配备其它精贵的部件,集四季恒温技术、环保燃烧技术和冷凝技术于一身比普通的热水器在恒温、节能、安全方面更加优越,带给您的不仅仅是舒适的沐浴生活,更是您尊贵生活品质的完美体现。

